



7. IZREDNA SEJA DS RS

Ljubljana, 4. 9. 2023 - Državni svet RS je na [7. izredni seji](#), ki je potekala 1. 9. 2023, zavrnil predlog odločilnega veta na Zakon o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP), ki ga je Državni zbor Republike Slovenije sprejel na 45. izredni seji.

Pobudo za sprejem odločilnega veta je podala Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj ter s tem omogočila takojšnje odločanje o predlogu veta in njegovo zavrnitev, s tem pa čimprejšnjo uveljavitev zakona, v katerem so določeni nujni interventni, sanacijski in preventivni ukrepi ter postopki za njihovo izvedbo in spremljanje, se spreminjajo in dopolnjujejo veljavni zakoni ter istočasno začasno uvajajo posebni ukrepi ali odstopa od systemske ureditve na številnih področjih, od financ in davkov, urejanja trga dela, gradnje infrastrukture, energetike, socialnega varstva, stanovanjskega vprašanja, do varstva okolja in voda, kmetijstva, predšolske vzgoje, izobraževanja, zaposlovanja tujcev, pravosodja in drugih področij.

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je pred tem predlog ZIUOPZP obravnavala na skupni seji z Interesno skupino lokalnih interesov 28. 8. 2023. Komisija in interesna skupina sta predlog zakona podprli. V skupnem mnenju sta izpostavili, da bodo predlagane zakonske rešitve omogočile vzpostavitev potrebne infrastrukture in zagotovile takojšnjo nujno pomoč v avgustovskih poplavah in plazovih prizadetim in oškodovanim prebivalkam in prebivalcem, gospodarstvu (kmetijstvu) in občinam. Komisija in interesna skupina sta pozitivno ocenili hiter odziv Vlade in napor vseh resornih ministrstev pri pripravi potrebnih interventnih ukrepov na različnih področjih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov, dodatno sta izpostavili, da predvideni ukrepi niso zadostni in bo treba v nadaljevanju pripraviti in sprejeti dodatne ukrepe. Pri tem je po mnenju komisije in interesne skupine ključnega pomena, da bodo Vlada in resorna ministrstva vodila nadaljnji dialog s prizadetimi občinami in reprezentativnimi združenji občin ter drugimi prizadetimi akterji in njihove predloge ter izkušnje s terena upoštevala pri naslednjem paketu ukrepov za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov.

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je v obrazložitvi k pobudi za sprejem odločilnega veta ocenila, da je čimprejšnja uveljavitev zakona nujno potrebna za zagotovitev hitre pomoči gospodinjstvom, gospodarskim subjektom in občinam na območjih, ki so jih prizadele poplave in zemeljski plazovi avgusta 2023, zato se je odločila, da na podlagi Poslovnika Državnega sveta zahteva sklic izredne seje Državnega sveta z namenom pospešitve uveljavitve predloga zakona.